

ЭНЕРГОПЛАСТ: курс – только вперед!

За 12 лет ГК ЭНЕРГОПЛАСТ прошла путь от небольшого предприятия по производству полимерных труб до трех самостоятельных компаний, чья деятельность охватывает основные направления трубной отрасли. О главных вехах развития компании, ее достижениях и приоритетных проектах рассказал генеральный директор Николай ГРИГОРЬЕВ.

– Когда мы только начинали работу, то не могли и представить, какое будущее ожидает наше на тот момент скромное производство с одной линией. Сегодня компания ЭНЕРГОПЛАСТ располагает современной высокотехнологичной производственной площадкой, которая совершенствуется каждый год, наращивает мощности, оттачивает технологические процессы и рецептуры. Завод находится в постоянном развитии, поиске, совершенствовании своего ассортимента. Даже сейчас готовится к выходу еще одна новинка.

Предприятие регулярно участвует в профессиональных конкурсах и побеждает, занимает призовые места, в очередной раз



В центре Иван БЕРДЕНИКОВ, генеральный директор ТРАНСЭНЕРГОПЛАСТ, Николай ГРИГОРЬЕВ, генеральный директор ЭНЕРГОПЛАСТ, Алексей КИСЛОВ, генеральный директор ENERGOPLAST GROUP



подтверждая высокое качество продукции и компетенции. ЭНЕРГОПЛАСТ всегда открыт новому опыту, мнению и готов делиться своими личными наработками с коллегами. На сегодняшний день мы являемся членами четырех профильных ассоциаций: Ассоциации производителей трубопроводных систем (АПТС), Ассоциации полимерной интеграции (АПИ), Ассоциации производителей газового оборудования (АПГО), Ассоциации организаций стро-

Мы верим в реализацию сложных задач и помогаем нашим партнерам осуществлять их профессиональные цели, учитывая индивидуальные потребности



ительного комплекса атомной отрасли (АСКАО).

В 2022 году, в постковидный период, когда в бизнес-среде страны ощущался спад, стартовал второй проект ГК, ENERGOPLAST GROUP, призванный помочь экструзионной отрасли в эпоху санкций. Нашей целью было создание не просто компании-поставщика, которая бы закрыла потребность в качественном оборудовании, но и полноценной экосистемы, при помощи которой предприятия могли бы решать целый комплекс задач. ENERGOPLAST GROUP оказывает полный спектр услуг, необходимый для запуска или модернизации бизнеса по производству полимерных труб. Уже в начале пути компания зарекомендовала себя как надежный партнер, верный и слово, и делу. Наша инициатива не оста-

лась незамеченной участниками отрасли и завоевала свою первую награду «Открытие года» в конкурсе «Лучшая компания стройиндустрии – 2023».

2023 год также был непростым для бизнеса, но новые реалии мы воспринимаем не как проблемы, а как возможности и новые пути развития. Так появился третий проект ТРАНСЭНЕРГОПЛАСТ! Компания является эксклюзивным дистрибьютором техники ДНТТ – качественных проверенных временем и самыми тяжелыми условиями эксплуатации самоходных установок для горизонтально направленного бурения (ГНБ) из Китая. Огромный опыт работы с машинами ГНБ, доскональное изучение современных методов прокладки трубопроводов и регулярное совершенствование профессиональных навыков команды



ГК ЭНЕРГОПЛАСТ стала одной из первых российских компаний, запустивших производство отечественных многослойных полимерных труб

ГК ЭНЕРГОПЛАСТ совместно с Ассоциацией Полимерной Интеграции (АПИ) регулярно организует вебинары на тему эффективного управления экструзионным бизнесом. В числе рассматриваемых вопросов – актуальные задачи и их решения, оптимизация расходов при запуске экструзионного бизнеса и многие другие

делают из компании настоящего эксперта в своей области.

В настоящее время компания ЭНЕРГОПЛАСТ поставляет продукцию по всей России, от Приморска до Калининграда. Немало наших решений сегодня используются на объектах АО «Россети Тюмень».

Качественная продукция, непрерывное развитие и стремление к совершенству – ценности, которые объединяют наши компании. В преддверии важной даты, 45-летия АО «Россети Тюмень», хочется пожелать нашим партнерам успешного воплощения в жизнь всех намеченных планов и новых достижений. **Р**

ЭНЕРГОПЛАСТ
трубный завод

ГК ЭНЕРГОПЛАСТ

195030 Санкт-Петербург,
ул. Химиков, 28, лит. АС, оф. 1106
Тел./факс +7 (812) 458-80-12
E-mail: info@spbenergoplast.ru
https://szos.ru

